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https://www.100test.com/kao_ti2020/34/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E5_8A_A9_c29_34404.htm 一、单项选择题（本大题共20小

题，每小题1分，共20分）在每小题列出的四个备选项中只有

一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。

错选、多选或未选均无分。1.对于接受补贴的外国商品进口

所征收的反补贴税是一种（ ）A.财政关税 B.进口附加税 C.普

惠税 D.特惠税 2.经济发展水平不同的国家之间进行的国际分

工是（ ）A.替代型国际分工 B.混合型国际分工 C.水平型国际

分工 D.垂直型国际分工3.若出口总额超过进口总额，则称之

为（ ）A.贸易赤字 B.贸易逆差 C.出超 D.入超4.根据国际生产

折衷理论，若企业拥有所有权优势和内部化优势而无区位优

势，则企业应当选择（ ）A.产品出口 B.证券投资 C.直接投资

D.技术转让5.按照《服务贸易总协定》的定义，“从一成员

的境内向另一成员的境内提供服务”，称为（ ）A.境外消费

B.过境交付 C.自然人流动 D.商业性存在6.一国2003年进、出

口额分别是350亿美元和300亿美元，国民生产总值是1625亿美

元，则其对外贸易依存度为（ ）A.18.4% B.21.5% C.30%

D.40%7.买方以信贷形式从卖方购进机器设备进行生产并以所

生产的商品或其他劳务支付贷款的贸易方式是（ ）A.加工贸

易 B.补偿贸易 C.易货贸易 D.租赁贸易8.一般来说，对进口商

品征收关税会导致（ ）A.进口国国内价格上涨，进口数量下

降 B.进口国国内价格上涨，进口数量增加C.进口国国内价格

下跌，进口数量增加 D.进口国国内价格下跌，进口数量下

降9.假设葡萄牙生产每单位酒所需劳动人数比英国少40人，生



产每单位毛呢比英国少10人，那么下列表述错误的是（ ）A.

葡萄牙在两种产品的生产上都具有绝对优势 B.葡萄牙在毛呢

的生产上具有比较优势C.葡萄牙在酒的生产上具有比较优势

D.英国在毛呢的生产上具有比较优势10.世界贸易组织对任何

多边贸易协议的解释和决议，须经部长会议和总理事会成员

的（ ）A.1/2以上多数通过 B.2/3以上多数通过C.3/4以上多数

通过 D.4/5以上多数通过 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


